
Perusraportti
Tasa-arvo- ja yhdenvertaisuuskysely
Vastaajien kokonaismäärä: 295

A1) Sukupuoli

Vastaajien määrä: 292

Nainen

Mies

Muu

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80%

79%

20%

n Prosentti

Nainen 231 79,1%

Mies 59 20,2%

Muu 2 0,7%



A2) Ikä

Vastaajien määrä: 293

15-25

26-35

36-45

46-55

56-65

66-75

75-

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20% 22% 24% 26% 28% 30% 32% 34%

2%

11%

27%

33%

27%

n Prosentti

15-25 7 2,4%

26-35 33 11,3%

36-45 78 26,6%

46-55 97 33,1%

56-65 78 26,6%

66-75 0 0,0%

75- 0 0,0%



A3) Toimiala

Vastaajien määrä: 290

toimistoalan tehtävät sekä muut hallinnolliset tehtävät

kulttuuri-, nuoriso- ja vapaa-aikapalvelut

varhaiskasvatus

perhepäivähoitajat

koulujen ammatti- ja peruspalvelutehtävät

ruokapalveluhenkilöstö

siivoustoimen henkilöstö

perusopetuksen henkilöstö

lukion opetushenkilöstö

rakennettu ympäristö -tulosalueen henkilöstö

kaupunkisuunnittelu -tulosalueen henkilöstö

maaseututoimi

lomituspalvelut

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16% 18% 20% 22% 24% 26% 28% 30% 32% 34%

10%

9%

13%

2%

7%

2%

33%

4%

6%

2%

2%

9%

n Prosentti

toimistoalan tehtävät sekä muut hallinnolliset tehtävät 29 10,0%

kulttuuri-, nuoriso- ja vapaa-aikapalvelut 26 9,0%

varhaiskasvatus 39 13,4%

perhepäivähoitajat 5 1,7%

koulujen ammatti- ja peruspalvelutehtävät 20 6,9%

ruokapalveluhenkilöstö 6 2,1%

siivoustoimen henkilöstö 3 1,0%

perusopetuksen henkilöstö 96 33,1%

lukion opetushenkilöstö 10 3,4%

rakennettu ympäristö -tulosalueen henkilöstö 18 6,2%

kaupunkisuunnittelu -tulosalueen henkilöstö 6 2,1%

maaseututoimi 6 2,1%

lomituspalvelut 26 9,0%



A4) Virka- /työsuhteeni on

Vastaajien määrä: 274

määräaikainen

vakituinen

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85%

19%

81%

n Prosentti

määräaikainen 53 19,3%

vakituinen 221 80,7%

B1) Naisten ja miesten välinen tasa-arvo toteutuu mielestäni työpaikallani

Vastaajien määrä: 292

1 2 3 4 5

1. Johdon ja esihenkilöiden rekrytoinnissa

2. Henkilöstön rekrytoinneissa

3. Palkkauksessa

4. Uralla etenemisessä

5. Koulutus- ja opiskelumahdollisuuksissa

6. Sosiaalisessa kanssakäymisessä

4,2

4,2

4,1

4,1

4,3

4,2

Keskiarvo

6%

6%

5%

5%

12%

11%

15%

16%

11%

11%

39%

35%

35%

37%

30%

41%

45%

47%

41%

40%

54%

43%

1 2 3 4 5 Keskiarvo Mediaani

1. Johdon ja esihenkilöiden rekrytoinnissa 1,1% 3,2% 12,0% 38,5% 45,2% 4,2 4,0

2. Henkilöstön rekrytoinneissa 1,0% 6,0% 10,9% 34,7% 47,4% 4,2 4,0

3. Palkkauksessa 3,1% 5,5% 15,3% 35,1% 41,0% 4,1 4,0

4. Uralla etenemisessä 2,1% 5,2% 15,6% 37,3% 39,8% 4,1 4,0

5. Koulutus- ja opiskelumahdollisuuksissa 0,4% 4,8% 11,0% 30,0% 53,8% 4,3 5,0

6. Sosiaalisessa kanssakäymisessä 0,7% 3,8% 11,7% 40,9% 42,9% 4,2 4,0

Yhteensä 1,4% 4,75% 12,75% 36,0833333333333% 45,0166666666667% 4,18333333333333 4,16666666666667



C1) Sukupuolesta riippumatta työntekijöitä kohdellaan yhdenvertaisesti työpaikallani

Vastaajien määrä: 291

1 2 3 4 5

1. Johdon ja esihenkilöiden rekrytoinneissa

2. Henkilöstön rekrytoinneissa

3. Palkkauksessa

4. Uralla etenemisessä

5. Koulutus- ja opiskelumahdollisuuksissa

6. Sosiaalisessa kanssakäymisessä

4,3

4,3

4,2

4,2

4,4

4,3

Keskiarvo

5%

5%

5%

5%

13%

9%

15%

13%

8%

11%

30%

31%

30%

33%

32%

36%

53%

55%

48%

49%

55%

50%

1 2 3 4 5 Keskiarvo Mediaani

1. Johdon ja
esihenkilöiden

rekrytoinneissa

0,0% 3,5% 12,7% 30,4% 53,4% 4,3 5,0

2. Henkilöstön
rekrytoinneissa

0,4% 4,9% 9,2% 31,0% 54,6% 4,3 5,0

3. Palkkauksessa 2,1% 4,8% 14,6% 30,2% 48,3% 4,2 4,0

4. Uralla etenemisessä 0,3% 4,9% 13,3% 32,5% 49,0% 4,2 4,0

5. Koulutus- ja
opiskelumahdollisuuksissa

0,0% 4,9% 8,3% 32,3% 54,5% 4,4 5,0

6. Sosiaalisessa
kanssakäymisessä

0,3% 3,1% 10,7% 35,7% 50,2% 4,3 5,0

Yhteensä 0,516666666666667% 4,35% 11,4666666666667% 32,0166666666667% 51,6666666666667% 4,28333333333333 4,66666666666667



C2) Eri-ikäisiä työntekijöitä kohdellaan yhdenvertaisesti työpaikallani

Vastaajien määrä: 294

1 2 3 4 5

1. Johdon ja esihenkilöiden rekrytoinneissa

2. Henkilöstön rekrytoinneissa

3. Palkkauksessa

4. Uralla etenemisessä

5. Koulutus- ja opiskelumahdollisuuksissa

6. Sosiaalisessa kanssakäymisessä

4,3

4,2

4,2

4,2

4,3

4,3

Keskiarvo

5%

5%

13%

11%

12%

15%

12%

12%

38%

37%

33%

35%

32%

34%

46%

46%

49%

45%

52%

50%

1 2 3 4 5 Keskiarvo Mediaani

1. Johdon ja esihenkilöiden rekrytoinneissa 0,7% 2,1% 12,9% 37,8% 46,5% 4,3 4,0

2. Henkilöstön rekrytoinneissa 1,1% 4,9% 11,5% 36,7% 45,8% 4,2 4,0

3. Palkkauksessa 1,0% 4,5% 12,4% 33,1% 49,0% 4,2 4,0

4. Uralla etenemisessä 0,7% 4,5% 14,5% 35,3% 45,0% 4,2 4,0

5. Koulutus- ja opiskelumahdollisuuksissa 0,7% 3,4% 11,6% 31,7% 52,6% 4,3 5,0

6. Sosiaalisessa kanssakäymisessä 0,3% 3,8% 11,7% 33,9% 50,3% 4,3 5,0

Yhteensä 0,75% 3,86666666666667% 12,4333333333333% 34,75% 48,2% 4,25 4,33333333333333



C3) Eri etnisen tausta omaavia työntekijöitä kohdellaan yhdenvertaisesti työpaikallani

Vastaajien määrä: 280

1 2 3 4 5

1. Johdon ja esihenkilöiden rekrytoinneissa

2. Henkilöstön rekrytoinneissa

3. Palkkauksessa

4. Uralla etenemisessä

5. Koulutus- ja opiskelumahdollisuuksissa

6. Sosiaalisessa kanssakäymisessä

4,2

4,2

4,3

4,2

4,2

4,2

Keskiarvo

17%

14%

14%

17%

16%

15%

35%

35%

33%

33%

32%

34%

44%

46%

49%

46%

47%

47%

1 2 3 4 5 Keskiarvo Mediaani

1. Johdon ja esihenkilöiden rekrytoinneissa 0,7% 3,3% 17,0% 34,7% 44,3% 4,2 4,0

2. Henkilöstön rekrytoinneissa 0,7% 4,0% 13,6% 35,2% 46,5% 4,2 4,0

3. Palkkauksessa 0,4% 3,3% 14,2% 32,8% 49,3% 4,3 4,0

4. Uralla etenemisessä 0,4% 4,0% 16,5% 33,1% 46,0% 4,2 4,0

5. Koulutus- ja opiskelumahdollisuuksissa 0,8% 4,0% 16,4% 32,1% 46,7% 4,2 4,0

6. Sosiaalisessa kanssakäymisessä 0,7% 3,6% 14,7% 34,2% 46,8% 4,2 4,0

Yhteensä 0,616666666666667% 3,7% 15,4% 33,6833333333333% 46,6% 4,21666666666667 4



C4) Työpaikallani jokaisella on oikeus mielipiteeseen, vakaumukseen ja poliittiseen toimintaan

Vastaajien määrä: 291

1 2 3 4 5

1. Johdon ja esihenkilöiden rekrytoinneissa

2. Henkilöstön rekrytoinneissa

3. Palkkauksessa

4. Uralla etenemisessä

5. Koulutus- ja opiskelumahdollisuuksissa

6. Sosiaalisessa kanssakäymisessä

4,2

4,2

4,3

4,3

4,3

4,2

Keskiarvo

5%

5%

15%

13%

14%

15%

14%

14%

33%

35%

33%

34%

31%

34%

48%

46%

49%

48%

51%

46%

1 2 3 4 5 Keskiarvo Mediaa

1. Johdon ja
esihenkilöiden

rekrytoinneissa

0,4% 4,3% 14,9% 33,0% 47,5% 4,2

2. Henkilöstön
rekrytoinneissa

0,7% 5,3% 13,4% 35,0% 45,6% 4,2

3. Palkkauksessa 0,7% 2,8% 14,5% 32,5% 49,5% 4,3

4. Uralla etenemisessä 0,0% 3,5% 15,2% 33,8% 47,5% 4,3

5. Koulutus- ja
opiskelumahdollisuuksissa

0,0% 4,2% 13,4% 31,2% 51,2% 4,3

6. Sosiaalisessa
kanssakäymisessä

0,7% 5,5% 13,7% 34,4% 45,7% 4,2

Yhteensä 0,416666666666667% 4,26666666666667% 14,1833333333333% 33,3166666666667% 47,8333333333333% 4,25 4,166666666



C5) Työpaikallani perhesuhteisiin littyvä yhdenvertaisuus toteutuu (Perhesuhteilla tarkoitetaan sitä, onko henkilö avioliitossa, rekisteröidyssä
parisuhteessa, avoliitossa, naimaton, leski tai eronnut)

Vastaajien määrä: 291

1 2 3 4 5

1. Johdon ja esihenkilöiden rekrytoinneissa

2. Henkilöstön rekrytoinneissa

3. Palkkauksessa

4. Uralla etenemisessä

5. Koulutus- ja opiskelumahdollisuuksissa

6. Sosiaalisessa kanssakäymisessä

4,5

4,5

4,5

4,5

4,5

4,5

Keskiarvo

9%

8%

10%

9%

8%

7%

31%

32%

29%

30%

31%

30%

58%

59%

60%

59%

59%

60%

1 2 3 4 5 Keskiarvo Mediaani

1. Johdon ja esihenkilöiden rekrytoinneissa 0,0% 2,1% 8,4% 31,2% 58,3% 4,5 5,0

2. Henkilöstön rekrytoinneissa 0,4% 1,0% 8,0% 32,2% 58,4% 4,5 5,0

3. Palkkauksessa 0,3% 1,4% 9,4% 28,6% 60,3% 4,5 5,0

4. Uralla etenemisessä 0,0% 1,7% 8,7% 30,7% 58,9% 4,5 5,0

5. Koulutus- ja opiskelumahdollisuuksissa 0,0% 1,8% 8,3% 30,9% 59,0% 4,5 5,0

6. Sosiaalisessa kanssakäymisessä 0,4% 2,4% 7,3% 30,2% 59,7% 4,5 5,0

Yhteensä 0,183333333333333% 1,73333333333333% 8,35% 30,6333333333333% 59,1% 4,5 5



C6) Työpaikallani toteutuu yhdenvertaisuus terveydentilan tai vammaisuuden osalta. Työpaikallani otetaan huomioon henkilöiden erityistarpeet.

Vastaajien määrä: 286

1 2 3 4 5

1. Johdon ja esihenkilöiden rekrytoinneissa

2. Henkilöstön rekrytoinneissa

3. Palkkauksessa

4. Uralla etenemisessä

5. Koulutus- ja opiskelumahdollisuuksissa

6. Sosiaalisessa kanssakäymisessä

4,3

4,2

4,3

4,2

4,3

4,2

Keskiarvo

15%

18%

13%

16%

13%

13%

35%

36%

34%

35%

35%

35%

47%

43%

49%

45%

48%

48%

1 2 3 4 5 Keskiarvo Mediaani

1. Johdon ja esihenkilöiden
rekrytoinneissa

0,4% 2,9% 14,9% 34,5% 47,3% 4,3 4,0

2. Henkilöstön rekrytoinneissa 1,1% 2,5% 17,6% 35,6% 43,2% 4,2 4,0

3. Palkkauksessa 1,4% 1,8% 13,4% 34,1% 49,3% 4,3 4,0

4. Uralla etenemisessä 0,4% 4,3% 15,8% 35,1% 44,4% 4,2 4,0

5. Koulutus- ja
opiskelumahdollisuuksissa

0,0% 3,9% 13,5% 34,7% 47,9% 4,3 4,0

6. Sosiaalisessa kanssakäymisessä 1,4% 3,1% 13,3% 34,6% 47,6% 4,2 4,0

Yhteensä 0,783333333333333% 3,08333333333333% 14,75% 34,7666666666667% 46,6166666666667% 4,25 4



C7) Työpaikallani seksuaalisten vähemmistöjen yhdenvertaisuus toteutuu eikä syrjintää esiinny seksuaalisen suuntautumisen perusteella

Vastaajien määrä: 283

1 2 3 4 5

1. Johdon ja esihenkilöiden rekrytoinneissa

2. Henkilöstön rekrytoinneissa

3. Palkkauksessa

4. Uralla etenemisessä

5. Koulutus- ja opiskelumahdollisuuksissa

6. Sosiaalisessa kanssakäymisessä

4,4

4,4

4,4

4,4

4,5

4,4

Keskiarvo

11%

11%

10%

10%

10%

10%

30%

30%

29%

29%

28%

30%

57%

57%

59%

58%

60%

57%

1 2 3 4 5 Keskiarvo Mediaani

1. Johdon ja esihenkilöiden rekrytoinneissa 0,7% 1,5% 11,2% 30,1% 56,5% 4,4 5,0

2. Henkilöstön rekrytoinneissa 0,7% 1,5% 10,8% 30,3% 56,7% 4,4 5,0

3. Palkkauksessa 0,4% 1,4% 10,4% 28,8% 59,0% 4,4 5,0

4. Uralla etenemisessä 0,7% 1,8% 10,4% 28,9% 58,2% 4,4 5,0

5. Koulutus- ja opiskelumahdollisuuksissa 0,4% 1,8% 10,0% 27,8% 60,1% 4,5 5,0

6. Sosiaalisessa kanssakäymisessä 0,7% 1,8% 10,6% 29,7% 57,2% 4,4 5,0

Yhteensä 0,6% 1,63333333333333% 10,5666666666667% 29,2666666666667% 57,95% 4,41666666666667 5

D1) Oletko kokenut viimeisen vuoden aikana työpaikkakiusaamista tai muuta epäasiallista kohtelua?

Vastaajien määrä: 291

Kyllä

Ei

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90%

13%

87%

n Prosentti

Kyllä 38 13,1%

Ei 253 86,9%



E1) Viimeisen vuoden aikana olen kokenut hankaluuksia työn ja seuraavien elämän osa-alueiden yhteensovittamisessa

Vastaajien määrä: 290

1 2 3 4 5 6

Vanhemmuus

Parisuhde

Omaiset

Ystävät

Opiskelu

Harrastukset

Sivutyö

2,2

2,1

2,2

2,2

1,8

2,5

1,5

Keskiarvo

36%

24%

17%

15%

41%

14%

69%

32%

52%

58%

60%

42%

52%

24%

17%

14%

15%

16%

11%

19%

4%

9%

6%

6%

6%

6%

5%

6%

1 2 3 4 5 6 Keskiarvo Med

Vanhemmuus 35,9% 31,7% 17,2% 8,6% 5,2% 1,4% 2,2

Parisuhde 24,3% 52,1% 13,9% 5,5% 2,8% 1,4% 2,1

Omaiset 17,2% 58,3% 14,8% 6,2% 2,1% 1,4% 2,2

Ystävät 15,5% 60,4% 15,5% 5,5% 2,1% 1,0% 2,2

Opiskelu 41,5% 42,2% 11,1% 2,8% 1,7% 0,7% 1,8

Harrastukset 14,2% 51,9% 19,0% 6,2% 5,9% 2,8% 2,5

Sivutyö 68,4% 24,3% 3,5% 2,1% 0,3% 1,4% 1,5

Yhteensä 31% 45,8428571428571% 13,5714285714286% 5,27142857142857% 2,87142857142857% 1,44285714285714% 2,07142857142857 1,85714

F1) Tasa-arvo ja yhdenvertaisuus toteutuvat palkan osalta mielestäni hyvin

Vastaajien määrä: 292

1 2 3 4 5

1. Suhteessa työtehtäviin ja työtehtävien vaativuuteen

2. Suhteessa kollegoihin

3,6

3,9

Keskiarvo

14%

7%

27%

20%

30%

39%

25%

33%

1 2 3 4 5 Keskiarvo Mediaani

1. Suhteessa työtehtäviin ja työtehtävien vaativuuteen 4,1% 13,8% 27,0% 29,8% 25,3% 3,6 4,0

2. Suhteessa kollegoihin 1,4% 7,3% 20,1% 38,6% 32,6% 3,9 4,0

Yhteensä 2,75% 10,55% 23,55% 34,2% 28,95% 3,75 4



F2) Olen tehnyt viimeisen kuukauden aikana ylitöitä?

Vastaajien määrä: 283

Kyllä

Ei

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55%

52%

48%

n Prosentti

Kyllä 147 51,9%

Ei 136 48,1%

G1) Viimeisen vuoden aikana minulla on ollut mahdollisuus osallistua työnantajan järjestämiin koulutuksiin

Vastaajien määrä: 288

Kyllä

Ei

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95%

93%

7%

n Prosentti

Kyllä 267 92,7%

Ei 21 7,3%


